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ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 1 

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения  .            Ответ: ______________ 

2. Решите уравнение 4(х – 8) = – 5.                    Ответ: ______________

3. Найдите значение выражения  при а = 90,  b = 48. В ответ запишите полученное число.  Ответ: _____________________ 

4.  На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + c. Установите соответствие между графиками и знаками коэффициентов a и c.
	 А)[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.12.01/xs3qvrsrc48A049877A7F8C3B43EBE84229070296_1_1321962040.gif]
	Б)[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.12.01/xs3qvrsrc3E85AD0C244487B5485A22FD29B94393_1_1321961974.gif]
	В)[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.12.01/xs3qvrsrcBB307E310627AB544A64DCEEAA6541FD_1_1321961810.gif]
	Г)[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.12.01/xs3qvrsrc1C29E0D02DEABA814BE2B3FE2BC0867C_1_1321961725.gif]
	

	  1) a > 0, c < 0
	2) a < 0, c > 0
	3) a > 0, c > 0
	4) a < 0, c < 0
		А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	





 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
                                                                         Ответ: ________   
 5. Решите неравенство:   – 3 – х > 4x + 7. 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 1) (–∞; – 0,8)    2) (– 2; +∞)    3) (– 0,8; +∞)   4) (–∞; – 2)
Ответ:__________________

	6. Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной АВ углы, равные 25° и 40° соответственно.
Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=4580]

	
7. Величина центрального угла AOD равна 110°. Найдите величину вписанного угла ACB. Ответ дайте в градусах.
Ответ: ____________________ 

	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=2396]


8.  Укажите номера верных утверждений.
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 37°, то эти две прямые параллельны.
2) Через любые три точки проходит не более одной прямой.
3) Сумма вертикальных углов равна 180°.                                               Ответ: _________________ 

9. Альбом, который стоил 120 рублей, продаётся с 25%-ой скидкой. При покупке 5 таких альбомов покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
Ответ: __________________ 

10. На тарелке лежат пирожки, одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что пирожок окажется с вишней.
Ответ: __________________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 2

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно −5.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) – 4 ∙ 1,25 + 10
	2) – 4 ∙ (– 1,25) – 10
	3) 4 ∙ (–1,25) –10
	4) 4 ∙ 1,25 – 10.
	
Ответ: ________ 



2. Решите уравнение – 7 – 2х = – 6х + 10.                                                                      Ответ: ________ 

3. Упростите выражение    и найдите его значение при  a = 3, b = 8. В ответ запишите полученное число.                                                                                                                   Ответ: ________ 
4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	А) у = х2 – 2х             Б) у = х2 + 2х           В) у = – х2 – 2х               [image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4096]            [image: ]


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам    Ответ: ________   
 
5. Решите неравенство:   5 – 4(х – 2) < 22 – х. В ответе укажите номер правильного варианта.
 1) (– 3; +∞)    2) (– ∞;)    3) (; +∞)   4) (–∞; – 3)                                          Ответ:__________ 
	
6. В треугольнике ABC проведена биссектриса AL, 
угол ALC равен 112°, угол ABC равен 106°. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6267]

	7. Найдите градусную меру ∠ACB, если известно, что BC является диаметром окружности, а градусная мера ∠AOC равна 96°.
Ответ: ____________________ 
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=2241]


8.  Укажите номера верных утверждений.
1) Если три стороны одного треугольника пропорциональны трём сторонам другого треугольника, то треугольники подобны.
2) Если угол равен 120°, то смежный с ним равен 120°.
3) Если расстояние от точки до прямой больше 3, то и длина любой наклонной, проведённой из данной точки к прямой, больше 3.
Ответ: ___________ 
9. Плата за телефон составляет 340 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 2%. Сколько придётся платить ежемесячно за телефон в следующем году?                                                              
Ответ: ___________ 
10. На экзамене 50 билетов, Руслан не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.                                                                                                           Ответ: ___________ 
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 3

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения 5,4 ∙ 0,8 + 0,08.                                                Ответ: ________
 
2. Решите уравнение 1 – 7(4 + 2х) = – 9 – 4х.                                                       Ответ: ________
3. Упростите выражение    и найдите его значение при  x = 18, y = 7,5. В ответ запишите полученное число.                                                                                                  Ответ: ________

4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	А)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcA64B5D52DFFBBFE84B8789C782653A82_1_1349957117.png]
	Б)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcCDF4313B8EA58BE54AD4F7FA9C139C09_1_1349957094.png]
	В)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrc7A4B33DDF5A1A7E44E8350735951F063_1_1349957078.png]
	
[image: ] 

Ответ: ________   


 1) у = 2х           2) у = – 2х   3) у = х  +  2       4) у = 2
В таблице под каждой буквой, соответствующей графику, впишите номер формулы, которая его задаёт.                                         
 
	5. На каком рисунке изображено множество решений неравенства х – (8 – 3х) ≥ 6х?
В ответе укажите номер правильного варианта.                                  Ответ: ________    
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6262]


 
	                                                            
6. В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине B равен 146°. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6265]

	
7. В окружности с центром в точке О проведены диаметры AD и BC, угол OCD равен 30°. Найдите величину угла OAB.

Ответ: ____________________ 
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=82]


8.  Укажите номер верного утверждения.
1) Диагонали параллелограмма равны.
2) Если две стороны и угол одного треугольника равны соответственно двум сторонам и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.
3) Площадь ромба равна произведению его стороны на высоту, проведённую к этой стороне.
Ответ: _________________ 

9.  В начале года число абонентов телефонной компании «Запад» составляло 400 тыс. чел., а в конце года их стало 500 тыс. чел. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?
Ответ: __________________ 
10. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на окончание года, из них 15 с машинами и 10 с видами городов. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Толе достанется пазл с машиной.                                                     Ответ: __________________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 4

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения  .                                                                 Ответ: ______________ 

2. Решите уравнение х . Если корней несколько, запишите их в порядке возрастания.                               
Ответ: _______________ 

3. Упростите выражение    и найдите его значение при  a = 17, 
    x = 5. В ответ запишите полученное число.                                                       Ответ: _______________ 

4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	А) у = – 2х + 4
Б) у =  2х – 4
В) у =  2х + 4
	[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=6252]
	[image: ] 
В таблице под каждой буквой, соответствующей графику, впишите номер формулы, которая его задаёт.


Ответ: ________   



5. Решите неравенство: х2 + х > 0. В ответе укажите номер правильного варианта.  
1)  (–∞; 0)  (1;+∞)     2) (– ∞; – 1)  (0;+∞)     3) (0; 1)   4) (– 1; 0)    
Ответ:__________________

	6. В равнобедренном треугольнике  АВС АВ = ВС. 
    Найдите  АС, если высота  ВН = 8, АВ = 10.

Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=3424]

	
	

	7. Окружность с радиусом 39 вписана в квадрат. 
    Найдите площадь квадрата. 

Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=8326]


8.  Укажите номер верного утверждения.
1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, перпендикулярную этой прямой.
2) Если стороны одного четырёхугольника соответственно равны сторонам другого четырёхугольника, то такие четырёхугольники равны.
3) Смежные углы равны.                                                                                   Ответ: _________________ 

9. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи?                                                                                                            Ответ: __________________ 

10. Гена, Юра, Вадим и Таня бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру должна будет Таня.
Ответ: __________________

ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 5

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения 9 ∙                                                             Ответ: _________  

2. Решите уравнение х2 – 5х – 14 = 0. Если корней несколько, запишите их в порядке возрастания.                               
Ответ: _________  
3. Упростите выражение  и найдите его значение при  c = 1,2. В ответ запишите полученное число.                                                                                                                              Ответ: _________  

4.  График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?
	1) у = х2 – х             
2) у = – х2 – х           
3) у = х2 + х          
4) у = – х2 + х          

 Ответ: ________   
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=7914]



 5. На каком рисунке изображено множество решений неравенства х2 – 4х +3 ≥ 0?
В ответе укажите номер правильного варианта.
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5946]
	Ответ: _________  

	 6. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
Ответ: _________________
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6753]

	
7. Треугольник ABC вписан в окружность с центром в точке O. Найдите градусную меру угла C треугольника ABC, если угол AOB равен 48°.
Ответ: ____________________ 

	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5799]


8.  Укажите номера верных утверждений.
1) Если два угла одного треугольника равны двум углам другого треугольника, то такие треугольники подобны.
2) Вертикальные углы равны.
3) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является его медианой.   Ответ: ___________ 
9. В городе 190 000 жителей, причем 29% – это пенсионеры. Сколько примерно человек составляет эта категория жителей? Ответ округлите до тысяч.
Ответ: _________  
10. В среднем из 147 исправных дрелей три неисправные. Найдите вероятность того, что выбранная дрель исправна.
Ответ: _________  
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 6

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения                                                                Ответ: _________     

2. Решите уравнение х2 + х = 12. Если корней несколько, запишите их в порядке возрастания.                                                
Ответ: _________  

3. Упростите выражение   и найдите его значение при  a = – 83, b = 5,4. В ответ запишите полученное число.                                                                                                                Ответ: _________  

4.  На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c. Для каждого графика укажите соответствующее ему значения коэффициента a и дискриминанта D.
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=6256]
	1) a > 0, D > 0
	2) a > 0, D < 0
	3) a < 0, D > 0
	4) a < 0, D < 0


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам.          Ответ: ________   
 
	5. Решение какого из данных неравенств изображено на рисунке? 
В ответе укажите номер правильного варианта.

	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5961]


 1) х2 – 9 < 0        2) х2 + 9 > 0          3) х2 – 9 > 0            4) х2 + 9 < 0                               Ответ: _________  
 
	6. Один угол параллелограмма в четырнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
Ответ: _________________
	

	
	

	
7. Прямая касается окружности в точке K. Точка O — центр окружности. Хорда KM образует с касательной угол, равный 60°. Найдите величину угла OMK. Ответ дайте в градусах.
Ответ: ____________________ 

	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6314]


8.  Укажите номер верного утверждения.
1) Сумма углов выпуклого четырёхугольника равна 360 градусам.
2) Средняя линия трапеции равна сумме её оснований.
3) Любой параллелограмм можно вписать в окружность.                                     Ответ: _________  

9. Туристическая фирма организует трехдневные автобусные экскурсии. Стоимость экскурсии для одного человека составляет 3500 р. Группам предоставляются скидки: группе от 3 до 10 человек — 5%, группе более 10 человек — 10%. Сколько заплатит за экскурсию группа из 8 человек?
Ответ: _________  
 
10. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или Швеции.
Ответ: _________  

ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 7

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения [image: ]                                                               Ответ: ______________ 

2. Решите уравнение 3х + 5 + (х + 5) = 4 – (х – 1).                                                  Ответ: ______________
3. Найдите значение выражения [image: ] при а = - 12. В ответ запишите полученное число.  
Ответ: ______________
4.  На рисунке изображены графики функций вида y = kx + b. Установите соответствие между графиками и знаками коэффициентов k и b.
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]


	 [image: ]
		А
	Б
	В

	
	
	



Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам.      
 Ответ: ________  


5. Найдите наибольшее натуральное число, удовлетворяющее системе неравенств:   [image: ]
 Ответ: ______________

	6. Сторона ромба равна 13, а диагональ равна 10. Найдите площадь ромба.
Ответ: _________________
	

	

7. AВС вписан в окружность с центром  в точке О. Найдите градусную меру  С АВС, если АОВ= 152°.
 Ответ дайте в градусах.
Ответ: ____________________ 

	[image: ]


8.  Укажите номера верных утверждений.
 1. Если диагонали четырехугольника делят его углы пополам, то этот четырехугольник – ромб.
2. Центром окружности, описанной около треугольника, является точка пересечения его серединных перпендикуляров.
3. Треугольник, стороны которого равны 7; 12 и 13 является прямоугольным.    Ответ: __________ 

9. Краски, которые стоили 150 рублей, продаются с 20%-ой скидкой. При покупке 4 таких красок покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
Ответ: ______________
10. В соревнованиях по толканию ядра участвуют 4 спортсмена из Финляндии, 7 из Дании, 9 – из Швеции, 5 – из Норвегии. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Швеции.
Ответ: ______________

ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 8

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения: 0,0007 ∙ 0,7 ∙ 700 000.
Ответ: __________
2. Решите уравнение х2 + 3х – 4 = 0. Если корней несколько, то запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.                                                                                                          Ответ: _________ 
3. Найдите значение выражения  [image: ]  при  a = 9,2, b = 18. В ответ запишите полученное число.                                                                                                                                   Ответ: __________

4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	[image: ][image: ]
		А
	Б
	В

	
	
	


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам 
Ответ: ________   



5. Решите неравенство: 3 – 4х > 11 – 8(х – 2).Определите на каком рисунке ихображено множество его решений. В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: ]                 Ответ: __________
	6. Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 40°. Найдите меньший угол параллелограмма.
Ответ дайте в градусах.
Ответ: _________________
	

	
7. Около трапеции, один из углов которой равен 64°, описана окружность. Найдите наибольший угол трапеции.
Ответ: __________


8.  Укажите номера верных утверждений.
1) Через любые три точки проходит ровно одна прямая.
2) Сумма смежных углов равна 180°.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны, то прямые параллельны.
Ответ: __________
9. Стоимость проезда в электричке составляет 253 рубля. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько придётся заплатить за проезд 4 взрослым и 12 школьникам?                        Ответ: __________

10. На экзамене 25 билетов, Костя не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.                                                                                                               Ответ: __________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 9

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения [image: ]                                                                Ответ: __________      

2. Решите уравнение [image: ]                                                    Ответ: __________ 
3. Упростите выражение [image: ] и найдите его значение при  а = - 1. В ответ запишите полученное число.                                                                                                                 Ответ: __________

4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	[image: ]
	В таблице под каждой буквой, соответствующей графику, впишите номер формулы, которая его задаёт.
	А
	Б
	В

	
	
	





 [image: ]   [image: ]    [image: ] [image: ]                                             Ответ: __________
 
5. Решите неравенство   6х – 2(2х + 9) ≤ 1. В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: ]                            Ответ: __________
  
	6. Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.

Ответ: _________________
	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3566]

	
7. В окружности с центром в точке О проведены диаметры AD и BC,  OAB =65°. Найдите величину OCD.

Ответ: ______________ 

	
[image: ]


8.  Укажите номера верных утверждений.
[image: ]Ответ: ________ 

9.  Спортивный магазин проводит акцию: «Любая футболка по цене 200 рублей. При покупке двух футболок — скидка на вторую 75%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух футболок? 
Ответ: __________

10. Оля выбирает случайное двузначное число. Найдите вероятность того, что число делится на 11 без остатка.                                                                                                                          Ответ: __________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 10

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения [image: ]                                                                       Ответ: __________
2. Решите уравнение [image: ].                                                                          Ответ: __________
3. Упростите выражение  [image: ]  и найдите его значение при  a = 26, x = - 12.
    В ответ запишите полученное число.  
Ответ: __________
4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	[image: ]
	В таблице под каждой буквой, соответствующей графику, впишите номер формулы, которая его задаёт.
	А
	Б
	В

	
	
	





[image: ]  [image: ]   [image: ]  [image: ]                Ответ: __________

5. Решите систему неравенств [image: http://sdamgia.ru/formula/e7/e7039977352600b461f872c7fb445f0ap.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.  
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3557] Ответ: __________
	6. Биссектрисы углов B и C треугольника  ABC  пересекаются в точке  K. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/8e/8e8fa7a796a2e66257db1913d1b28976p.png], если  [image: http://sdamgia.ru/formula/65/654f3bfbbb9aa96a7a919a78276b0606p.png], а  [image: http://sdamgia.ru/formula/df/df6f80ee21ebead59a37f40b5e0802dep.png]

Ответ:_________________
	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3423]

	
	

	7. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e41210a4b37d322f4915f4c87a8b02cfp.png], если градусные меры дуг  [image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5fed318f9c859ad1b31120392472c25ap.png]  и  [image: http://sdamgia.ru/formula/bf/bfbebc0782222b0f8f991f1405ec537dp.png]  равны 112° и 170° соответственно.
Ответ: ____________________ 

	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2255]


8.  Укажите номера верных утверждений.
[image: ]Ответ: _________________ 
9. Флакон шампуня,  который стоил 260 рублей, продается с 25% скидкой. При покупке трех таких флаконов покупатель отдал кассиру 1 000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
Ответ: __________________ 

10. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России.                                           Ответ: __________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 11

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Найдите значение выражения [image: ]                                                          Ответ: __________
2. Решите уравнение х2 – 3х – 18 = 0. Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.                                                                                                        Ответ: __________
3. Упростите выражение [image: http://sdamgia.ru/formula/a7/a7b082631f68b921aba3139fb2107afbp.png]и найдите его значение при [image: http://sdamgia.ru/formula/fe/fe7b6bc7da243c88f63d199ee8ddb2b1p.png]. В ответ запишите полученное число.  
                                                                                                                                              Ответ: __________
4.  График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?
	[image: ]

[image: ]

[image: ]

	А
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Ответ: ________
	[image: ]


5. Решите неравенство  [image: http://sdamgia.ru/formula/b4/b4c4316f3ec2dd5f5c181aa02557c5c6p.png]  и определите, на каком рисунке изображено множество его решений. В ответе укажите номер правильного варианта.      
1)[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=89]    2) [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=91] 3) [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=90]    4) [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=92] Ответ: _______

	6. Найдите угол АВС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 20° и 100° соответственно.
Ответ: _________________
	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4431]

	
7. Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 40°. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.
Ответ: __________


8.  Укажите номера верных утверждений.
1) Если катет и гипотенуза прямоугольного треугольника равны соответственно 6 и 10, то второй катет этого треугольника равен 8.
2) Любые два равносторонних треугольника подобны.
3) Любые два прямоугольных треугольника равны.
4) Треугольник ABC, у которого AB = 3, BC = 4, AC = 5, является тупоугольным.
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
 Ответ: __________
9. Государству принадлежит 60% акций предприятия, остальные акции принадлежат частным лицам. Общая прибыль предприятия после уплаты налогов за год составила 40 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам?                                           Ответ: __________
10. Для экзамена подготовили билеты с номерами от 1 до 25. Какова вероятность того, что наугад взятый учеником билет имеет номер, являющийся двузначным числом?                   Ответ: __________
ФИ ____________________________________ Дата ___________

Тренировочная работа № 12

Ответом к заданиям 1–10 является целое число или конечная десятичная дробь.
1. Расположите в порядке убывания числа 0,1327; 0,014; 0,13.
	 1) 0,1327; 0,014; 0,13
	2) 0,014; 0,13; 0,1327
	3) 0,1327; 0,13; 0,014
	4) 0,13; 0,014; 0,1327


Ответ: __________
2. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/0f/0f425adf7e93476ae23acf36f1a46f6fp.png]Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.                                                                                                            Ответ: __________
3. Упростите выражение [image: ]  и найдите его значение при  m = 0,25. 
    В ответ запишите полученное число.  
Ответ: __________
4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	[image: ]
	Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам.  

	А
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Ответ: ________   



	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]


 5. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  [image: http://sdamgia.ru/formula/03/032249769fc416c11739e3b5d30e4568p.png] ?
[bookmark: _GoBack][image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2265]                                                    Ответ:___________
	6. Найдите площадь трапеции, основания которой равны 3 и 9, а один из углов равен 30°.
Ответ: _________________
	[image: ]

	

	

	7. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/70/70c612060bb4c336ea559881305cfcafp.png], если градусные меры дуг  [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png]  и  [image: http://sdamgia.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508dp.png]  равны 152° и 80° соответственно.
Ответ: ____________________ 

	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2246]


8.  Укажите номер верного утверждения.
1) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его медианой.
2) Диагонали прямоугольника равны.
3) У любой трапеции боковые стороны равны.                                                                 Ответ:___________

9. На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В голосовании приняли участие 120 человек. Голоса между кандидатами распределились в отношении 2 : 4. Сколько голосов получил победитель?
Ответ:___________
10. В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 76 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность того, что купленный аккумулятор не заряжен.                                 Ответ:___________
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